РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК
Институт биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН

РУССКОЕ БОТАНИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №1

В октябре 2015 года в пос. Борок на базе Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН (ИБВВ РАН) планируется проведение VIII Всероссийской конференции с международным участием по водным растениям «Гидроботаника 2015».

В ходе работы конференции предполагается обсудить следующий круг вопросов: флора и растительность водных объектов; структура, динамика и продуктивность растительных сообществ; биология, экология и таксономия водных макрофитов; охрана и рациональное использование высших водных растений, а также аспекты прикладной гидроботаники.

Заявку на участие (в свободной форме), название и форму доклада (пленарный, секционный, стендовый) просим выслать до 30 октября 2014 г. в адрес оргкомитета: 152742 Ярославская обл., Некоузский р-н, пос. Борок, ИБВВ РАН, Оргкомитет конференции «Гидроботаника 2015» или по электронной почте: hydrobot2015@mail.ru.
Требования к оформлению тезисов докладов, размер оргвзноса, а также другая информация будут сообщены во втором информационном письме в ноябре 2014 г.
Вся свежая информация доступна на сайте ИБВВ РАН и Гидроботаническом сайте (http://www.hydrobot.narod.ru/konf/viii/index.htm).
Данную информацию просим довести до заинтересованных лиц.
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